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DOTYCZY WSZYSTKICH ZAINTERESOWANYCH

Dotyczy postepowania prowadzonego w oparciu o art. 1380 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamdwien
publicznych (t.j. Dz. U. 2 2019 r., poz. 1843) pn.: ,Swiadczenie ustug w zakresie ochrony oséb i mienia w obiekcie
Polskiego Wydawnictwa Muzycznego w Krakowie” , numer referencyjny: ZZP.261.5.02.2020.

W zwigzku z pytaniami, ktére wptynety do Zamawiajgcego udzielamy nastepujgcych odpowiedzi:

Pytanie 1

Czy Zamawiajacy przewiduje waloryzacje wynagrodzenia Wykonawcy z tytutu ewentualnego wzrostu
minimalnego wynagrodzenia za prace w 2021 r. Czy tez cena za jakg Wykonawca bedzie $wiadczyt ustugi musi
pozosta¢ niezmienna w catym okresie obowigzywania umowy?

Odpowiedz

Zamawiajacy nie przewiduje waloryzacji wynagrodzenia Wykonawcy z tytutu ewentualnego wzrostu
minimalnego wynagrodzenia za prace w 2021. Zgodnie z § 7 ust. 1 Wzoru umowy za prawidtowe wykonanie
Umowy Zamawiajacy zaptaci Wykonawcy tacznie nie wiecej niz kwota wynikajaca z oferty Wykonawcy. Kwota ta
stanowi maksymalng wartos$¢ zobowigzania Zamawiajgcego, W zwigzku z tym przy ustalaniu ceny ofertowej
Wykonawca powinien uwzgledni¢ wszystkie ponoszone przez siebie koszty, jak réowniez wliczy¢ ewentualne
ryzyko wzrostu wysokosci minimalnego wynagrodzenia lub minimalnej stawki godzinowej tak, aby zabezpieczy¢
swdj interes.

Pytanie 2

Czy pracownicy Wykonawcy muszg by¢ zatrudnieni na podstawie umowy o prace, czy tez Zamawiajacy dopuszcza
zatrudnienie 0séb na podstawie uméw cywilnoprawnych?

Odpowiedz

Zamawiajgcy dopuszcza zatrudnienie osob na podstawie umdéw cywilnoprawnych.

Pytanie 3
Czy Wykonawca musi zamontowac na wiasny koszt system Active Guard?
Odpowiedi

Przedmiotem zamdwienia jest konserwacja i przeglad systemu Active Guard juz zamontowanego w siedzibie
Zamawiajgcego.
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Pytanie 4

Czy Zamawiajacy wymaga, aby Pracownicy Wykonawcy posiadali znajomo$¢ jezyka angielskiego potwierdzony
certyfikatem (a jezeli tak to w jakim stopniu). Czy Wykonawca zada zataczenia takiego certyfikatu do oferty? Czy
Zamawiajacy zgda dotaczenia do oferty dyplomu ukoriczenia szkoty wyzszej. Dodam, ze w SIWZ ani w OPZ nie ma
wymogu, aby pracownicy realizujacy ustuge ochrony posiadali ukoriczong szkote wyzsza oraz posiadali certyfikat
potwierdzajacy znajomos$¢ jezyka angielskiego. Natomiast takie informacje znalazty sie w zataczniku nr 6 do
ogtoszenia pn. Wykaz oséb skierowanych przez Wykonawce do realizacji zaméwienia.

Odpowiedz

Zamawiajacy informuje, ze w niniejszym postepowaniu nie ma wymogu, aby pracownicy realizujacy ustuge
ochrony posiadali ukoriczong szkote wyzsza oraz posiadali certyfikat potwierdzajacy znajomos¢ jezyka
angielskiego. Zapis w zataczniku nr 6 zostat omytkowo zamieszczony.

Zamawiajacy zamiescit w dniu 21.05.2020 r. na stronie poprawny zatacznik, ktéry nie zawiera juz wspomnianego
wymogu.

Dokonana poprawa zatgcznika nie powoduje zmiany istotnego elementu ogloszenia. Zatem nie istnieje
konieczno$¢ przedtuzenia terminu skiadania ofert.
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